
Dizayn SimülatörDış ünite ayarları

Dış ünite başlangıç kayıt
ekranını açın.

“Dış ünite” seç



Dizayn SimülatörDış ünite ayarları

Yeni dış ünite girişi

İç üniteyi değiştiri seç
İç ünite kopyalayı seç

İç ünite sili seç

“Yeni dış ünite ekle”seç
Dış ünite（1/4）
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Tercih giriş adı ekranı

"Gerçek boru uzunluğu" ve "yükseklik farkı"değerini girin. 
İç üniteye göre dış ünitenin konumunu seçin.(※1）

（※1）Kayıp katsayısı otomatik olarak hesaplanır.

Giriş yorumlar. (Sınırlama on karakter)
Özgürce yazmak mümkündür. ( Eski. : Çatı üstü, 1F)

Dış ünite türünü seçin

Dış ünite modelini seçin

Bağlı sınırlamayı seçin.  Bağlı sınırlama aşılırsa, dış ünite
yukarıdaki modele otomatik olarak değiştirilir.

Dış ünite（2/4）

Dış ünitenin giriş tasarım koşulları . 
Tasarım koşullarına karar vermezseniz, "35 C" soğutma ve 
"7 C" ısıtma koşulları altında girin.
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Kırmızı işaret dış tasarım
koşulları demektir.

Dış ünite ve iç ünite modeli otomatik
olarak seçilir.

Dış Ünite（3/4）

İç Üniteyi gruplandırılacak
şekilde ayarlamak için iç
ünite kayıt ekranını kullanın. 
(Sürükle ve bırak)
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“Tamam” seç

Dış ünite ve iç ünite ürün bilgileri ve 
görüntü ekranı.

Dış ünite（4/4）
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İç ünite

İç ünite ekranında detay özelliklerini onaylayın.

“İç ünite” seç
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